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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, PARA 

JULGAMENTO DAS PROPOSTAS APRESENTADAS. LICITAÇÃO DE MODALIDADE 

TOMADA DE PREÇOS Nº 05/2015 - TP.  

 

As 11:00 horas do dia 26 de maio de 2015 ocorreu a reabertura do processo após a 
decisão sobre o recurso administrativo impetrado pela empresa LOCATRAM LOCAÇÕES 
E TRANSPORTES AMAZONIA LTDA-EPP que foi julgado improcedente, sendo dado 
continuidade ao certame com a abertura da proposta de preço da empresa habilitada 
CONSTRUTORA J NEY LTDA, na sala onde funciona a Comissão Permanente de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Terra Alta, onde compareceram os representantes 
das empresas e os membros da referida Comissão: Presidente o Sr. Antônio José Silva 
Natividade, André Magno Lima Cordovil Neto  – Membro, Elidens dos Santos Pinheiro –
Membro. Após concluída a 1ª Fase no dia 12 de maio de 2015 às 10:00 horas, foi 
determinada a abertura do envelope da proposta - nº 02 da empresa habilitada que 
encontrava-se totalmente lacrada, onde foi constatado que a empresa CONSTRUTORA J 
NEY LTDA apresentou sua proposta no valor global de R$ 303.126,75 (Trezentos e Três 
mil, cento e vinte e seis reais e setenta e cinco centavos). A Comissão de Licitação após 
análise e conferência feita verificou-se que a proposta apresentada pela empresa está 
correta. Por outro lado, Sr. Rinaldo Pacheco da Silva representante da empresa 
LOCATRAM LOCAÇÕES E TRANSPORTES AMAZONIA LTDA-EPP, impugnou a 
proposta, alegando que a consolidação dos valores constados BDI estavam faltando os 
seguintes impostos: desoneração da folha de pagamento, INSS e o ISS que está no valor 
de 3% sendo que é 5%. A empresa impugnada informou que de acordo com o item 8.1, 
8.1.1, 8.1.2, 8.1.3 poderia fazer uma retificação simples tornando a proposta válida. 
Portanto esta comissão entende que a empresa CONSTRUTORA J NEY LTDA apresente 
defesa a impugnação no prazo de 5 dias úteis, após isso encaminhe cópia do recurso 
para a empresa impugnante LOCATRAM LOCAÇÕES E TRANSPORTES AMAZONIA 
LTDA-EPP para apresentar suas contrarrazões com a mesma devolução de prazo. Nada 
mais havendo a tratar, os membros da Comissão Permanente de Licitação deram por 
encerrada a reunião às 12:17 horas e ordenaram que se lavrasse a presente Ata que, 
depois de lida e aprovada, será assinada pelos Membros da Comissão e presentes que o 
desejarem. Por fim, vale ressaltar que a proposta de preço da empresa LOCATRAM 
LOCAÇÕES E TRANSPORTES AMAZONIA LTDA-EPP foi devolvida totalmente lacrada 
ao seu representante. 
  
 

________________________________ 
Antônio José Silva Natividade 

Presidente da CPL 
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Elidens dos Santos Pinheiro  

Membro 
 

______________________________ 
André Magno Lima Cordovil Neto  

Membro 

 

____________________________________________ 
CONSTRUTORA J NEY LTDA 

CNPJ sob o nº 05.214.984/0001-27 
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